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Manque de sensibilisation sur le vaccin contre le papillomavirus
Question écrite n° 7805

Texte de la question

Mme Clémence Guetté attire l'attention de M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la
solidarité et des familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur le manque d'information et de
sensibilisation sur le vaccin contre le papillomavirus. Le papillomavirus humain est le principal facteur de risque
du cancer du col de l'utérus, de la sphère ORL, de l'anus, de la vulve, du pénis et du vagin. Le papillomavirus
humain est à l'origine de 6 500 nouveaux cas de cancers chaque année en France. En 2021, seulement 45,8 %
des jeunes filles de 15 ans et 6 % des garçons du même âge ont reçu une dose du vaccin protégeant contre le
papillomavirus. La France fait partie des pays européens avec la population la moins vaccinée contre ce virus.
La campagne de généralisation du vaccin est un échec, notamment du fait du manque d'information chez les
parents. Alors que la rentrée scolaire 2023 devait permettre une vaste campagne de vaccination, le trop grand
manque d'information sur le vaccin ne permet pas l'effectivité de la campagne. En effet, 48 % des parents
d'élèves de 5ème, les premiers à qui la vaccination a été proposée dans le cadre de la campagne, estiment ne
pas être assez informés sur le vaccin contre le papillomavirus et sont demandeurs de plus d'informations. Le
vaccin doit s'effectuer en deux doses, une première en octobre et une deuxième en avril. Ce calendrier
engendre une difficulté, les parents n'ayant qu'un mois à partir de la rentrée pour se renseigner sur le vaccin et
les établissements scolaires n'effectuant pas de réunions d'information et de sensibilisation pour les rassurer. La
mise en place de véritables campagnes d'information et de sensibilisation sont ainsi indispensables à la
diminution du virus. Elle lui demande donc ce que le Gouvernement compte mettre en place pour remédier au
manque d'information sur le papillomavirus et son vaccin et ce qu'il compte changer dans sa stratégie de
campagne, au vu de l'échec de la dernière.
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